

两根点火线一搭,助力车就发动了

少年网虫偷车 手法相当专业

时间:前晚 10 点
地点:雨花台区某高档小区

快报讯(记者 常毅)“刚还看到三个人,怎么一转眼就没了?”前晚 10 点,在雨花台区一高档小区内,保安小秦在楼下巡逻时,发现三个人鬼鬼祟祟推着一辆助力车走出车库。他正要去盘查时,对方却不见了踪影。于是,一场大搜查在这个有着 40 多幢高层住宅的小区里开始了……

“监控中心,有三个形迹可疑的人潜入小区,可能偷了一辆助力车,请派人增援。”听

到小秦的呼叫后,当晚值班的十几位保安除了留一人继续监控外,其他人全体出动,小区几个出口分别被把守起来。小秦是在 21 幢车库出口看到三个可疑人物的,但保安们在附近找了一圈,也没有找到人影。于是他们一部分人乘上电瓶巡逻车,打着电筒,在小区里到处寻找,其他人则被派往绿化带和小区里的一个小公园找人。小区里一时车来车往,到处是电筒光柱在晃动。但十几分钟过去了,保安们仍是一无所获。“到地下车库看看。”一群人又开始到各幢楼

的地下车库寻找。
“这里有一辆助力车。”就在大家几乎要放弃时,几名保安在 26 幢地下车库发现了一辆仪表板被拆得乱七八糟的助力车。终于,在车库通往一楼的楼梯转弯处,三个稚气未脱的少年被抓住了。“不是我们偷的。”三个人众口一词。但他们被分开询问后,很快就承认偷了车。令人吃惊的是,他们偷车的手法不仅非常专业,而且有一人就住在这个小区。

原来,这三个只有十五六岁的少年都是“超级网虫”,整天呆在网吧上网,这几天身上

的钱都花光了。为了能继续上网,小陆(化名)就打起了自家小区的主意。“我们小区的人都很有钱,我地形熟,不会被抓到。”三人趁黑夜来到车库,先撬开一辆助力车踏板下的护板,剪断电瓶线,让报警器变哑,然后再撬开仪表板,像电影里偷汽车一样,将两根点火线搭在一起,发动后离开现场。不料刚出车库门就被发现,小陆仗着地形熟,躲到靠近出口的 26 幢地下车库,与保安们玩捉迷藏,想趁保安撤回时再溜走,但还是栽了。目前,警方正在调查此事。(杨先生报料奖 70 元)

小偷忽悠警察: 我最恨小偷了!

时间:昨天凌晨
地点:下关建宁路边工地

快报讯(记者 赵守诚)昨天凌晨,一伙小偷溜到建宁路边的一处工地,疯狂窃盗钢筋。警察前往抓捕,在混乱中,一名瘦高男子忽悠警察:“几个小偷跑到围墙外边去了,我平生最恨的就是小偷!”事后被抓的小偷交代,那名男子其实是他们的同伙。

昨天凌晨,民工发现有人来行窃,当即报警。警察在围墙边抓住两名 40 多岁的外地妇女。这时在工地另一侧,民工又发现一伙小偷,几位民警连忙赶去抓捕。追至工地围墙边,见到一名瘦高个的男子,他咬牙切齿地告诉民警:“小偷太可恶,我最恨了,我刚才看到有人过去,你们快去抓!”警察向前追去,抓获了 3 名小偷。在派出所里,被抓的窃贼交代:“那名瘦高男子其实是跟我们一起的。”目前,警方正全力追捕逃脱的那名男子。

(蔡先生报料奖 50 元)

天天出彩

福彩 15 选 5 (2008292 期)

中奖号码:1 6 13 14 15
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0 注 0 元
一等奖 227 注 2506 元

福彩 3D 游戏 (2008292 期)

中奖号码:8 1 9
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1353 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 2052 注 160 元

福彩“东方 6+1”(2008096 期)

中奖号码:4 4 3 7 4 5 狗
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0 注 0 元
二等奖 1 注 83016 元

快乐扑克 2008-10-25

当日中奖注数:1251 注
当日中奖金额:48439 元

体彩排列 3 (08292 期)

中奖号码:8 4 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 12856 注 1000 元
排列3组选3 0 注 320 元
排列3组选6 32393 注 160 元

体彩排列 5 (08292 期)

中奖号码:8 4 5 8 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 60 注 100000 元

体彩 22 选 5 (08292 期)

中奖号码:3 6 13 18 22
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 126 注 2521 元

体彩“超级大乐透”(08125 期)
(35 选 5 加 12 选 2)

中奖号码:1 4 28 33 34+6 11

奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0 注 下期奖金 3576 万元
二等奖追加 0 注 0 元
二等奖基本 10 注 384330 元
二等奖追加 2 注 230598 元

彩票点被人涂鸦骂为“黑店”

店主称起因是一年前的 20 元假币纠纷

时间:昨天上午
地点:石头城路兴源照相馆

快报讯(记者 孙玉春)位于石头城路的兴源照相馆兼彩票点,昨天上午遭遇恶意涂鸦,上面写着恶毒的话。店主称,从去年 9 月份开始,这个店面已经遭遇三次涂鸦,可以肯定是一人所为,起因是去年一个年轻人和他为了 20 元假币发生纠纷。

昨天上午,记者来到位于石头城路的兴源照相馆,远远望去,门头黑乎乎的,上面原来的几个字已经看不清楚。走近一看,在门面的右侧写着几个大字——“我家是黑店”,在店头门楣上涂着“黑店,大黑店”,看起来是用一种黑漆喷上去的。

店老板张先生正皱着眉头在店里发愣,“唉,还不止这些,还有更难看的!”张先生带着记者走出门外,拉下卷帘门,记者顿时惊呆了,上面简直成了一面泄愤的标语墙,“找我假钱!后悔一生!!!”“20 元!”“讲得好听!”“黑店”等,其中“黑店”两个字特别大,整个卷帘门被涂得满满当当。

就连门口的马路也有“黑店”字样,而马路对面则有“卖假烟,找假钱”等字样。涂鸦人还从对面横贯马路画了一条线,箭头直指张先生的



张老板看到涂鸦很生气 快报记者 孙玉春 摄

店面。

“这已经不是第一次了!”张先生说,他知道是谁干的,“都是因为一次买彩票过程中的假币纠纷。”

张先生说,去年 9 月份时,店里来了一个 20 来岁的小伙子,用 100 元买了 10 元彩票,找的钱里有一张 20 元。“下午他找过来,说那张 20 元是假币,你说过了那么长时间,我怎么处理?”

临走时,那个小伙子愤愤地撂下了一句话:“你等着瞧!”过了三天,他家门口就出现了涂鸦,内容和这次差不多。

“其实这已经是一年前的事情了,那次涂鸦以后我也

渐渐忘了。”张先生说,没想到,一个星期前,门头再次遭遇涂鸦,对方居然写上“你还记得吗,你找了假钱”等,好像故意提醒张先生似的。

“你看,这次又涂鸦,我估计下次还会再来!”张先生担忧地说。

“其实,那个小伙子花在报复上的钱也不止 20 元!”张先生说,他打听过,那种喷漆一罐要七八元,对方用过好几种颜色喷漆,“还要深夜出来,也是一种心态在作怪!”

“做人心胸要开阔一点,这么一点小事就闹成这样,何必呢?”张先生表示,希望对方不要再做这种得不偿失的事情了。(刘先生报料奖 60 元)

不付房费还行凶

壮汉拿木棍猛夯 7旬老板娘

时间:昨天凌晨
地点:雨花西路某旅馆

快报讯(记者 常毅)“救命啊!要杀人了……”楼道里突然响起的呼救声,吵醒了旅馆中一群熟睡的民工。他们跑出房间,看到恐怖的一幕:72 岁的老板娘躺在地上,嘴里流血,一个壮汉压在她身上,双手死命地卡住她的脖子……

昨天凌晨 1 点,当民警赶到雨花西路这家旅馆时,行凶的壮汉已经被老板娘的儿子和七八个民工制服,地上一根棍子,已经断成四截。被救的老板娘嘴角流血,受伤最严重的是后脑勺,已经肿起一个大包。“下手真狠啊,他这是想要我的老命啊!”老板娘被儿子架着,几

乎无法站稳。老板娘说,两天前,这名 30 多岁的男子被老乡带来,住进一个每天收费 30 元的单间,随后他老乡就退了床位走了。但到现在,这名男子一分钱房费都没付过,所以老板娘才找上门来要钱。“他说他没钱,这哪行?哪有白住的?”两人争吵起来,随后老板娘打算喊儿子来要钱。

“我刚转过身,人还没出门,后脑就挨了一棍子,眼前一黑。”这一下打得真狠,棍子断成了四截。老板娘几乎要摔倒,但她挣扎着跑到门外,大喊救命。男子不依不饶,跟上来就把她按倒在地,猛掐脖子。听见呼救的七八个民工和老板娘的儿子闻讯赶来救人,男子拼命挣扎,被

众人打成了“熊猫眼”。为防止其继续行凶,大家把他的双手也捆了起来。

为什么仅仅为了 60 元房费就下如此狠手?面对质问,男子始终一言不发,警方随即将其带走调查。

“早就告诉你,黑旅馆不能开,这下出事了吧。”离去前,民警对老板娘说。原来,在雨花西路靠近安德门劳务市场附近,曾经集中了大批由民房改成的黑旅馆,专门为来找工作的民工提供廉价床位,最便宜的只需要 5 元一晚。如今这一带大多已经拆迁,但仍有些部分黑旅馆非法营业,其中包括这家。

“马上就拆迁了,我们就不干了。”老板娘随后被送往医院。(杨先生报料奖 70 元)

眼看要被强奸 弱女急中生智敲水管

时间:前晚 10 点
地点:迈皋桥华电路附近

快报讯(记者 常毅)前晚 10 点,22 岁的小郑背对着房门,站在床边叠衣服。突然,一个壮汉冲进房间,从身后一把抱住小郑,把她拖进厨房。就在歹徒要得逞时,小郑拼命敲起了自来水管……

“吓死我了!”容貌秀丽的小郑惊魂未定地说。小郑和男友一起租住在迈皋桥华电路一小区一楼,因为男友再过一个小时就下班了,小郑于是把门虚掩着,站在床边哼着歌叠衣服。突然,一个人带着一阵风冲到身后,一把将她抱了起来。“我个子小,被抱得脚几乎离地。”小郑说,被抱进没有窗户的厨房后,对方把她

按在墙角,她这才看清这个人,是个身高一米七八左右的男子。“你想干什么?”小郑哆嗦着问。“别叫!”男子闷喝一声,然后就撕扯小郑身上的圆领内衣,另一只手去解自己的腰带。小郑无法动弹,也不敢大喊,见男子就要得逞,小郑摸到了身边的自来水管,“咣咣”,水管被敲响,在黑夜中显得很刺耳。

“我当时正在家里干活,听见响声很不高兴,都几点了!”住在楼上的房东连手里的大扳手都没放下,就下了楼。刚走进小郑的房间,就看见小郑被欺辱的一幕。男子一转头,看见房东后吓得拔腿就跑。房东拿起大扳手敲了男子后背一下,对方很快消失在小区的树林中。(颜先生报料奖 60 元)

停车看 120 抬伤员 砰砰砰引发六车相撞

时间:前天晚上
地点:凤台路

快报讯(记者 解璐)前天晚上,一名骑电动车的女子因路滑摔倒受伤,120 赶到后将女子抬上车,这起事故引来不少围观的人,一名开着车的司机也想停车看热闹,结果引起了六车追尾。

前晚 8 点 30 分左右,在凤台路由南向北方向的慢车道上,不知哪来的摊胶水,一名二十多岁的女子骑电动车路过时,滑了一跤,当场昏迷。一位下了班的环卫工人发现后,赶紧报警,还将女子扶到边上。为了防止再有人摔跤,这位环卫工又找来铁锹,用泥土将地上

的胶水盖住。很快,110 和 120 先后赶到现场,发现受伤女子已经苏醒。民警和 120 医护人员遂将她送往附近医院救治。正当 120 准备将伤者送往医院的时候,突然听到快车道上有一辆轿车急刹车,后面接连听到“砰砰砰”的声音,医生回头一看,竟然有六辆车撞到了一起。民警赶紧过去了解情况,原来最前面的司机看到路边停着 110 警车和 120 救护车,而且又有很多围观群众,于是想停下来看一下热闹,结果刹车太急,后面的车避让不及,接连发生了 6 车追尾事故,幸好无人员受伤。(吴先生报料奖 50 元)

一楼饭店失火 楼上居民抖呵呵地往外跑

时间:昨天夜里
地点:天地花园小区

快报讯(记者 赵守诚)昨天零点 20 分左右,位于月牙湖畔的天地花园小区突发火灾,04 栋一楼一家饭店的门面房着火,烧得瓷砖“噼里啪啦”作响,吓得许多居民穿着睡衣逃到外面。

起火时,居民大都已经熟睡。住在 04 栋二楼的一位女士回忆道:“我刚睡下,突然被一阵浓烟呛醒,爬起来一看,天哪,楼下火焰腾空,把我家的空调外机和抽油烟机都烧着了。我连忙喊起家人,没命地向外跑。”

04 栋楼上有位老太太,



电动车被烧黑了 快报记者 赵守诚 摄